
— Naš cesar odstopi? Pred kakimi 14 dnevi 
so izvedli Usti, da je bil nvč prestolonaslednik po
polnoma tajno v Berolinu in da je tam obiskal nem
škega cesarja. Ker je bil obisk tako tajen, začeli 
so ugibati, kakšen namen je imel ta obisk. Listi so 
pisali, da je prestolonaslednik bil zaradi zasebnih 
opravkov na Dunaju, a je porabil to priliko; da je 
obiskal tudi nemškega cesarja. Seveda »zasebnih 
opravkov" noče nihče verjeti. Inozemski listi pišejo, 
da namerava cesar Franc Jožef odstopiti, oziroma 
prepustiti prestolonasledniku vlado nekako kot na
mestniku ali sovladarju. S tem namenom je bil baja 
v zvezi tajni obisk. 

— Socialdemokrati sovražnlM vero. Socialde
mokrati vedno trdijo, da niso nasprotniki vere in s 
tem zvabijo marsikaterega nerazsodneža v svoj ta
bor. Ko ga pa enkrat imajo v svoji sredini, ga tako 
dolgo hujskajo proti veri in duhovnikom, da začne 
tudi sam psovati čez vero in potem je šele popolen 
socialdemokrat. Kako zagrizeni nasprotniki vere so, 
kaže sledeče: V Karlovi cerkvi v Rimu so delali 
med pridigo medklice in nemir, da je moralo priti 
vojaštvo na pomoč in razgrajače odstraniti. To zopet 
priča, kako lažnjiva je točka socialdemokraškega 
programa: Vera je zasebna stvar,. 

— Socialdemokrati so norčujejo iz sv. popot
nice! V nedeljo dne 17. m. m. je na socialnodemo
kratičnem volilnem shodu v CirknSci na Kranjskem 
govoril socialnodemokraški kandidat Kopač iz Trsta 
in se norčeval iz sv. popotnice! Navzoči sodrugi so 
se režali in' krohotali. 

— Nemci proti Poljakom. Nemška država je 
sedaj izdala poročilo o delovanju naselbinskega dru
štva, ki ima namen, kupovati od Poljakov posestva 
in jih dajati za nizko ceno Nemcem. Po tem poro
čilu je izdala država 450 miljonov mark (1 marka 
1.20 K) v te namene in sedaj je Še dovoljenih 200 
miljonov mark. Koliko gorja bi lahko utešili s temi 
miljoni, namesto da jih porabijo v sredstva, ki iz
vabljajo samo kletev in sovraštvo. Tudi avstrijski 
Nemci imajo jednako društvo »Sudmarko." 

— Španski kralj jetičen. Te dni pričakujejo 
na ipanskem dvoru — prestolonaslednika. Ob enem 
se javlja iz MadrMa, da je Španski kralj bolehen 
in da je skoro gotovo jetičen, kakor je bil njegov 
oče. Ako se bo mnenje potrdilo, bo kralj pustil vla
danje in se šel zdravit, vlada bo oa izročena re
gentu. 

Politični ogled. 


